
ΠΕΝΕΝ: Όλοι στην συγκέντρωση
τιμής  και  μνήμης  για  τον
αντιφασίστα Παύλο Φύσσα «Και
τώρα και πάντα και όπως το
40,  την  φτώχεια  και  το
φασισμό θα πολεμάμε πάντα
Φέτος συμπληρώνονται 9 χρόνια από την εν ψυχρώ δολοφονία του
μουσικού και αντιφασίστα Παύλου Φύσσα από τα φασιστικά τάγματα
εφόδου της νεοναζιστικής οργάνωσης «Χρυσή Αυγή».

Πριν από αυτή την εγκληματική τους ενέργεια είχαν προηγηθεί
εκατοντάδες  επιθέσεις  σε  αντιφασίστες  –  πρόσφυγες  –
μετανάστες, εργατικά σωματεία, σε στελέχη κομμάτων, οργανώσεων
και συλλογικοτήτων.

Η ΠΕΝΕΝ αποτέλεσε δύο φορές στόχο αυτής της νεοφασιστικής
συμμορίας!

Η  νεοναζιστική  οργάνωση  αναπτύχθηκε,  επεκτάθηκε  και
διευρύνθηκε οργανωτικά – πολιτικά – ιδεολογικά με την στήριξη
του ίδιου του συστήματος, των αστικών κομμάτων, πολλών ΜΜΕ,
ενώ την δράση της την υπέθαλψε η αστυνομία και άλλες δυνάμεις
του κράτους που ενίοτε συνεργάστηκαν αλλά και η ανοχή της
αστικής δικαιοσύνης.

Το κεφάλαιο και επιφανείς εκπρόσωποί του ήταν υποστηρικτές και
χρηματοδότες της, την χρησιμοποίησαν σαν το μακρύ χέρι τους
στα σχέδιά τους για να περνούν και να υλοποιούν την επίθεσή
τους ενάντια στην εργατική τάξη.

Είναι  γνωστές  οι  σχέσεις  της  νεοναζιστικής  οργάνωσης  με
εφοπλιστές,  μεγαλοεργολάβους  στην  ναυπηγοεπισκευαστική  ζώνη
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και αλλού….

Μεγάλα  τμήματα  της  εργατικής  τάξης,  του  λαού  ,  ταξικά
συνδικάτα, μαζί με μάχιμες αντιφασιστικές οργανώσεις έδωσαν
«μικρές»  και  μεγάλες  μάχες  για  την  ιδεολογική  –  πολιτική
απομόνωση των νεοφασιστών και την οργανωτική της συντριβή.

Ξεχωριστή αναφορά πρέπει να κάνουμε σε όλους εκείνους που
βρέθηκαν  επανειλημμένα  στον  δρόμο  του  αγώνα  σε  λαϊκές
συνοικίες, γειτονιές, σε εργασιακούς χώρους που πάλεψαν και
συγκρούστηκαν με τις δυνάμεις καταστολής και τις κυβερνητικές
πολιτικές εκείνης της περιόδου που αντιμετώπιζαν την «Χρυσή
Αυγή» σαν κοινοβουλευτικό κόμμα που πρέπει να απολαμβάνει όλα
τα προνόμια που παρέχει η αστική κοινοβουλευτική νομιμότητα!

Αυτές  οι  μάχες,  οι  αναμετρήσεις,  οι  συγκρούσεις  με  τους
νεοφασίστες  στους  δρόμους  και  στις  γειτονιές  συνετέλεσαν
καθοριστικά  στην  απονομιμοποίηση  των  νεοφασιστών  και  στην
ανάδειξή τους ως δολοφονική φασιστική οργάνωση!

Η  δικαστική  απόφαση  στις  7  Οκτωβρίου  2020  είναι  απόλυτα
εναρμονισμένη με το λαϊκό αίσθημα και συνιστά νίκη για το
ταξικό – εργατικό και αντιφασιστικό κίνημα.

Η ΠΕΝΕΝ όλα αυτά τα χρόνια αποτέλεσε έναν βασικό κρίκο στην
αλυσίδα της αντιφασιστικής δράσης.

Είμαστε περήφανοι για αυτή την συμβολή μας στους αγώνες κατά
του νεοφασισμού.

Είναι προφανές ότι οι γενεσιουργές αιτίες του φασισμού είναι
το ίδιο το σάπιο εκμεταλλευτικό καπιταλιστικό σύστημα και από
αυτή  την  πλευρά  χρειάζεται  το  εργατικό  και  αντιφασιστικό
κίνημα να είναι σε εγρήγορση, να έχει ανοιχτό μέτωπο ενάντια
στον  φασισμό,  τον  ρατσισμό,  την  ξενοφοβία.  Να  ταχθεί  στο
πλευρό των προσφύγων και των μεταναστών και να αποκρούσει την
ρατσιστική πολιτική και προπαγάνδα από όπου και αν προέρχεται
αυτή!



Η Διοίκηση της ΠΕΝΕΝ στηρίζει το σύνολο του προγράμματος για
τις φετινές κινητοποιήσεις και εκδηλώσεις που διοργανώνονται
από τον «Σύλλογο Πολιτισμού Παύλος Killah P Φύσσας» ο οποίος
είναι υπό την αιγίδα της οικογένειάς του.

Καλούμε τα μέλη μας να συμμετέχουν σε αυτές και στην κορυφαία
συγκέντρωση που θα γίνει την Κυριακή 18/9 στις 5.30 στην οδό
Π. Φύσσα   στο Κερατσίνι.

Η Διοίκηση της ΠΕΝΕΝ
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